



Участие в работе республиканской информационной группы

27 ноября Министр связи и информатизации Константин Шульган осуществил рабочий визит в Витебскую область, в ходе которого посетил филиал №2 ОАО "Белсвязьстрой" и филиал №3 ОАО "Белремстройсвязь" и встретился с руководством и трудовыми коллективами.

Провел единый день информирования по темам идеологического дня:

- [РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ РЕГИОНОВ БЕЛАРУСИ В ИНТЕРЕСАХ КОМФОРТНОГО ПРОЖИВАНИЯ ГРАЖДАН](#)
- [О ПОВЫШЕНИИ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ МНОГОКВАРТИРНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ](#)

В ходе встречи Глава Минсвязи ответил на интересующие вопросы присутствующих.

В рамках рабочего визита также посетил Витебский филиал УО "Белорусская государственная академия связи". Провел встречу с учащимися учебного заведения, в ходе которой состоялась оживленная беседа и ребята смогли задать Министру интересующие их вопросы.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5642>